

尊敬的程叔叔：

您好！我是宁国市中溪狮林小学四年级的小学生黄新国，今年11岁，过了新年就是12岁的小学生，谢谢您对我学习经济上的资助，我不会辜负您对我的期望。

在我六七岁的时候，做过三次大手术，由于治疗欠了很多钱，妈妈只好出门打工去。在回家的路上，不幸出了车祸，去世了，现在我和爸爸俩人生活，爸爸没有找到正常的工作，家里的生活条件特别差。

我这个学期的成绩还不算太差，语文、数学成绩居班上中游。班主任是吴老师，他对我们的生活、学习付出了很多的心血，对我的要求也非常严格。章老师是教我们数学的老师，虽然不是班主任，可是，他对我们很好。在今后，我要严格要求自己，争取好的成绩，不辜负您对我的期望。

祝程叔叔新年快乐，工作顺利，身体健康，万事如意！

黄新国

2010年1月26日。

敬爱的杨叔叔：

您好！

我是中溪中学四年级(1)班的金彩，首先，非常感谢您对我的资助，使我能够安心地在学校里学习。

在这里，我向您介绍我的家庭情况吧。我家一共有五口人，爷爷80多岁了，常年生病，经常住院；爸爸和妈妈都是农民，而且妈妈是一个聋哑人，只能做一些家务活；我和姐姐在学校读书，姐姐是中溪中学初三的一名学生，我在中溪小学读四年级；我和姐姐都是住校生，一个星期回家一次。每个星期一早上，爸爸都要给我和姐姐一个星期的生活费。每当我接过爸爸给的生活费，我知道，这些生活费是来得多么不容易啊！是爸爸辛辛苦苦地上山砍柴换来的钱，望着爸爸那双伤痕累累的手，我的心在流泪，当时，我真不想再连累爸爸了，可是，爸爸对我期望很大，希望我多读书，将来才能找到一份好工作。是您的资助让我看到了希望，看到了未来。我一定要好好学习，以优异的

成绩来报答您对我的恩情。同时也希望能看到您，如果有机会可以来我的家乡，我的学校看一看。我们随时欢迎您！

祝您

迎

身体健康 万事如意

金彩

2010年1月25日

亲爱的胡阿姨：

首先感谢您对我的帮助，我感激不尽。前几年，我爸爸得了尿毒症，家里几乎花光了所有的积蓄，只靠妈妈在外面打工用一些微薄的工资来维持生计。从小要强的我也更加懂事，我不仅在家里是个乖孩子，在学校也是一个成绩优秀的好学生。为了我，妈妈不知操了多少心，头上又不知有了多少根白头发。每当看到妈妈没日没夜的工作，我总是情不自禁的流下眼泪。我知道我唯一能做的就是好好读书，长大后报答我的父母，报答您和对我有过帮助的好心人。

爸爸妈妈对我的期望很大，我也很要强，面对学习我格外的认真，刻苦，努力。当我在学习上遇到困难的时候，爸爸妈妈就会鼓励我克服困难；当我学习成绩下降的时候，爸爸妈妈就会比我还急，叫我找到成绩下降的原因，当然在遇到这些事情的时候，我也很认真的去面对。就像这一学期的段考一样；在第一次段考时我并没有取得理想的成绩，我认真的反省自己，找出自己没考好的原因。到了第二次段考，我尽了自己最大的努力，终于取得了理想的成绩，爸爸妈妈也为我高兴，我相信我自己一定能在期末考试时考一个好成绩的。

胡阿姨，我也不知道您长得什么样，我想您一定是一位心灵和外表一样漂亮，美丽的阿姨，在这里我再次对您表示感谢！祝你工作顺利，健健康康，笑口常开，一帆风顺！

此至

敬礼

潘虹

2010年1月25日

亲爱的孔启明哥哥：

您好。

我是赤津小学四年级二班的陈诺。您从一年级开始资助我上学，在此我深表对您的感谢，因为您每年的资助，使我可以更好地学习，虽然我没有见过您的面，但我从大脑中可以想出您一定是一个温柔的、学习很好的一个大哥哥，你还是一个有爱心的好哥哥。

孔启明哥哥我现在住在河沥溪办事处和爸爸、奶奶生活在这儿，家里虽然不富裕，但我们还是生活地开开心心，很幸福。

我的学习成绩也在慢慢地上升了，现在我是班里的体育委员、英语组长和背书组长，老师们很喜欢我，爸爸也相信我一定会比以往的成绩要好的。同学们也非常喜欢和我玩，有的同学还以我为榜样呢，说我的学习成绩好，要我教他们写作业，帮助他复习功课。

孔启明哥哥,谢谢你,欢迎有空来我家做客,我家的大门随时为您开着。

敬祝

身体健康

学习进步

陈诺

12月22日

宁国市霞西镇中心小学

尊敬的Lok夫妇:

你们好!

首先我代表我的爸爸、妈妈、姐姐和我对你们表示感谢，请允许我为你们深深的鞠一躬，以此表达我对你们感恩的心。

多年来，感谢你们给予我的帮助，现在家庭条件有了很大的改观。父亲的病情已有了好转，母亲的身体健康，不好，不能干重活。姐姐明年考大学，姐姐的学习成绩优异，她正在为她的理想而努力奋斗着。现在我把我在学校的表现向你们汇报一下：

我今年在虹龙小学读六年级。语文学习成绩一般，智慧还可以，就是写字速度太慢，有些不尽人意，数学成绩在班级名列前茅，我只希望通过自己的努力，将来考上自己理想的学校，找一份理想的工作，来报效你们及所有

宁国市霞西镇中心小学

关爱过我的人，我由衷地感谢你们夫妇！

最后，祝你们新年快乐，万事如意！

你们资助的学生汪博

2010年1月19日